Rl RFMESTREAIERR (BEE) FR285F2A1H~28298
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)
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SCUEEH | 41y e s | +AAAE | mEeh | LRxEm | E T SFL | AFIOB | W | EE | kEmmR | ma
z p: Y N r = 0 5, B )
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WBT | mem | @BT | @B | @Bm | meT | @E&T | @Em | @Bh | @BT | @&T | @Em | @eh | @BT | @&h | @E.
BEE-_ERASD | BLE 1E 1E ELE 1E 1E 1E 1E ELE | BLE 1E ELE | ELE | ELE 1E T
7 R U B $967km 977km $969km £951km $970km £961km $967km $964km $969km $954km $969km $964km $962km $958km $961km $956km
ZJ(EIF] )EI 8RF 0.06 0.04 0.11 0.10 0.07 0.12 0.09 0.06 0.04 0.11 0.08 0.17 0.07 0.08 0.20 0.07
178 0.06 0.04 0.11 0.11 0.07 0.13 0.10 0.07 0.04 0.12 0.08 0.18 0.07 0.09 0.22 0.07
2R28
) 8HF 0.06 0.04 0.11 0.09 0.07 0.13 0.09 0.06 0.04 0.11 0.08 0.17 0.07 0.08 0.21 0.07
178 0.06 0.04 0.11 0.11 0.07 0.13 0.10 0.07 0.04 0.12 0.08 0.18 0.07 0.09 0.23 0.08
2R38
oK) 8RF 0.06 0.04 0.11 0.10 0.07 0.13 0.10 0.06 0.04 0.11 0.08 0.18 0.07 0.08 0.22 0.07
178 0.07 0.04 0.11 0.11 0.07 0.14 0.10 0.07 0.04 0.12 0.08 0.19 0.08 0.09 0.23 0.08
2R48
) 8HF 0.06 0.04 0.11 0.10 0.07 0.13 0.09 0.06 0.04 0.11 0.08 0.18 0.07 0.08 0.22 0.07
178 0.07 0.04 0.12 0.11 0.07 0.14 0.10 0.07 0.04 0.12 0.08 0.20 0.08 0.09 0.24 0.08
2A58
@) 8FF 0.07 0.04 0.11 0.11 0.07 0.14 0.10 0.06 0.05 0.12 0.08 0.20 0.08 0.09 0.24 0.08
178 0.07 0.04 0.12 0.12 0.07 0.14 0.10 0.07 0.04 0.12 0.08 0.21 0.08 0.09 0.24 0.08
2A6R
(+) 8HF 0.07 0.05 0.11 0.11 0.07 0.14 0.10 0.06 0.05 0.13 0.08 0.19 0.08 0.09 0.23 0.08
178 0.07 0.04 0.11 0.12 0.07 0.14 0.10 0.07 0.05 0.13 0.09 0.20 0.08 0.09 0.24 0.08
2R78
=) 8HF 0.07 0.04 0.11 0.11 0.07 0.14 0.10 0.06 0.05 0.12 0.08 0.19 0.08 0.09 0.23 0.08
178 0.07 0.04 0.11 0.11 0.07 0.14 0.10 0.07 0.05 0.13 0.08 0.20 0.08 0.09 0.24 0.08
2A8H
B) 8RF 0.07 0.04 0.11 0.11 0.07 0.13 0.09 0.06 0.04 0.12 0.08 0.19 0.07 0.09 0.23 0.08
178 0.07 0.04 0.12 0.12 0.07 0.14 0.10 0.07 0.05 0.13 0.08 0.21 0.08 0.10 0.24 0.08
2A98
%) 8FF 0.07 0.04 0.11 0.11 0.07 0.14 0.10 0.06 0.05 0.12 0.08 0.19 0.08 0.09 0.23 0.08
178 0.08 0.06 0.12 0.12 0.08 0.14 0.11 0.07 0.05 0.13 0.09 0.21 0.09 0.10 0.24 0.08
2R108
oK) 8HF 0.07 0.05 0.12 0.12 0.10 0.16 0.12 0.08 0.05 0.13 0.10 0.20 0.08 0.09 0.24 0.08
178 0.07 0.05 0.11 0.12 0.07 0.14 0.10 0.07 0.05 0.13 0.08 0.20 0.09 0.09 0.24 0.08
2A118
() 8HF 0.07 0.04 0.11 0.12 0.07 0.14 0.10 0.07 0.05 0.13 0.08 0.20 0.08 0.09 0.24 0.08
178 0.08 0.04 0.11 0.13 0.07 0.14 0.10 0.07 0.05 0.13 0.08 0.21 0.09 0.10 0.24 0.08
2R128
ZS) 8RF 0.07 0.04 0.11 0.11 0.07 0.14 0.10 0.06 0.05 0.13 0.08 0.19 0.09 0.09 0.23 0.08
178 0.08 0.05 0.11 0.13 0.07 0.14 0.10 0.07 0.06 0.14 0.08 0.21 0.10 0.10 0.24 0.08




Rl RFMESTREAIERR (BEE) FR285F2A1H~28298
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)
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8 R U B #167km #77km #169km #151km #170km #161km #167km #164km #169km #154km #169km #164km #162km #158km #161km #a56km
Z’E('BE' 8BS 008 0.05 011 0.13 007 0.14 010 0.06 005 0.14 009 021 010 010 0.24 008
178 009 0.05 012 0.13 008 0.15 011 007 0.06 0.15 0.09 021 011 010 0.25 008
2R 148
o 8BS 009 0.05 011 0.13 008 0.14 010 007 0.06 0.16 009 0.20 012 010 0.24 0.09
178 009 0.05 012 0.13 008 0.14 010 007 0.06 0.19 0.09 0.20 013 010 0.24 008
2R 158
) 8BS 009 0.06 012 0.14 008 0.14 010 0.06 007 0.19 009 021 012 010 0.25 008
178 009 0.06 011 0.13 007 0.14 010 007 006 018 0.09 0.20 012 0.09 0.24 008
2R 168
S 8B% 009 0.05 011 0.12 007 0.14 010 0.06 005 0.18 008 0.19 011 0.09 023 008
178 010 0.06 011 0.14 008 0.14 010 007 006 0.19 009 021 012 010 0.24 009
2R178
% 8BS 009 0.06 011 0.13 007 0.14 010 007 0.06 0.18 008 0.20 012 010 0.24 008
178 009 0.06 011 0.14 008 0.14 010 007 006 0.19 008 0.20 012 0.09 0.24 008
2R 188
3y 8BS 009 0.05 011 0.12 007 0.14 010 0.06 005 0.18 008 0.19 011 0.09 023 008
178 0.09 0.06 011 0.14 008 0.14 010 0.07 006 0.19 0.09 021 012 010 0.25 008
2R 198
- 8BS 009 0.06 011 0.13 007 0.14 010 0.06 005 0.18 008 0.19 012 0.09 023 008
178 0.10 0.06 012 0.14 007 0.14 010 007 0.06 0.20 009 021 012 010 0.25 008
2A208
s 8BS 009 0.06 011 0.14 007 0.15 010 0.06 0.06 0.19 0.09 0.20 012 010 0.25 009
178 010 007 013 0.14 009 0.16 012 0.08 008 0.20 010 022 013 010 0.26 009
2R21H
iz 8BS 0.09 0.06 011 0.13 008 0.14 010 007 0.06 0.19 0.09 0.20 012 009 0.24 008
178 010 0.06 012 0.14 008 0.15 011 007 008 0.19 0.09 021 012 010 0.25 008
2R 228
2 8BS 009 0.06 011 0.13 007 0.14 010 0.06 0.06 0.18 008 0.19 011 0.09 0.24 008
178 010 0.06 011 0.14 007 0.14 010 007 006 0.19 008 021 012 010 0.24 008
2A230
2 8BS 0.09 0.06 011 0.13 007 0.14 010 0.06 0.06 0.18 008 0.20 012 0.09 0.24 008
178 0.09 0.06 012 0.14 008 0.14 010 007 0.06 0.19 0.09 021 012 010 0.24 008
2R24R B 00 00 0.11 0 00 0 0.10 00 00 0 00 0.20 0.11 00 0 00
. 8H 09 06 . 13 08 14 . 07 06 18 08 2 . 09 24 08
178 009 0.06 011 0.14 007 0.14 010 007 006 0.19 0.09 0.20 012 009 0.24 008




Rl RFMESTREAIERR (BEE) FR285F2A1H~28298
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)
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MEAR | mesa |Fews— | UPOR | BRIS | guam | kam eewis—| 4E | 208 | maam | gHng | msg | BO0C BEEAR) ooy emeos—| ek
E=1=T) 1= E=1=T wmem E=1=T 1= E=1=T) 1= E=1=T) 1= E=1=T) wmem E=1=T) E=1=T ) 1= E=1=T)
BEE—REINOD g i) (i) p|ic) icp| i) p|ic) (i) p|ic) (i) g i) icp| i) p|ic) Ficp| i) g i) icp| i) (i) g i)
8 R U B #167km #77km #169km #151km #170km #161km #167km #164km #169km #154km #169km #164km #162km #158km #161km #156km
zﬁ('jf)a 8B 0.09 005 0.11 012 007 0.14 0.10 0.06 0.06 018 008 0.19 012 0.09 023 008
178 009 0.06 011 0.14 007 0.14 010 007 0.06 0.19 008 0.20 012 009 0.24 008
zﬁéﬁ)a 8B 0.09 005 0.11 013 007 0.14 0.10 0.06 005 018 008 0.20 0.11 0.09 0.24 008
178 009 0.06 011 0.14 007 0.14 010 007 005 0.19 008 0.20 012 010 0.25 009
z)E(ljz:7)E| 8B 009 0.06 0.11 013 007 0.14 0.10 0.06 005 018 008 0.19 012 0.09 0.24 008
178 010 0.06 011 0.14 008 0.15 010 007 006 0.19 0.09 021 012 010 0.25 008
zﬁ('ég)a 8B 0.09 0.06 0.11 0.14 007 0.14 0.10 007 0.06 0.19 008 0.20 012 0.09 0.24 008
178 010 0.06 012 0.14 008 0.15 010 007 006 0.20 009 021 012 010 0.25 008
Z’E(' éQ)E' 8B 0.09 0.06 0.11 0.14 007 0.14 0.10 0.06 0.06 0.19 0.09 0.21 012 0.10 0.24 008
178 010 0.07 012 0.14 008 0.14 011 007 007 0.19 009 021 012 010 0.25 0.09




Rl RFMESTREAIERR (BEE) FR285F2A1H~28298
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)
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=Eh EE™M =Eh EE™M BEM BEm ZAMT | ZAMW | ZARM | ZARW | ZARW | ZANRW | ZART | ZARH | ZARm | AW
BEE—REN,D g i) i) g i) [izp|Aic) g i) i) g i) [izp|Aic} g i) [izp i) g i) [izp i} g i) [iip|Aic) g i) [iip|Aic)
7 R U B $967km $961km $970km #968km $951km $962km $955km $948km $949km $963km $948km $958km $959km $937km $943km 944km
ZJ(EIH1 )EI 8HF 0.05 0.15 — 0.09 0.09 0.14 0.10 0.09 0.10 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.15 0.12
178 0.05 0.15 — 0.10 0.09 0.14 0.11 0.09 0.11 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.15 0.12
2A28
) 8RF 0.05 0.15 — 0.08 0.10 0.14 0.10 0.09 0.11 0.07 0.08 0.08 0.08 - 0.14 0.11
178 0.05 0.16 — 0.09 0.09 0.14 0.11 0.09 0.11 0.07 0.09 0.09 0.08 0.08 0.15 0.12
2R38
oK) 8FF 0.05 0.15 — 0.08 0.10 0.14 0.10 0.09 0.11 0.07 0.08 0.09 0.08 - 0.15 0.11
178 0.05 0.16 0.02 0.08 0.10 0.14 0.11 0.09 0.12 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08 0.16 0.12
2R48
) 8RF 0.05 0.15 — 0.09 0.10 0.14 0.11 0.09 0.11 0.07 0.09 0.09 0.08 - 0.15 0.11
178 0.05 0.18 0.02 0.09 0.10 0.14 0.11 0.10 0.12 0.07 0.10 0.09 0.09 0.08 0.16 0.13
2A58
@) 8RF 0.05 0.17 0.02 0.09 0.10 0.14 0.11 0.09 0.12 0.07 0.10 0.09 0.09 0.08 0.16 0.12
178 0.05 0.18 0.02 0.09 0.10 0.14 0.11 0.10 0.13 0.07 0.10 0.09 0.09 0.08 0.16 0.13
2A6R
(+) 8FF 0.05 0.18 — 0.09 0.11 0.14 0.12 0.10 0.12 0.08 0.10 0.10 0.09 0.08 0.17 0.13
178 0.05 0.18 0.02 0.09 0.10 0.14 0.12 0.10 0.13 0.07 0.10 0.10 0.09 0.08 0.17 0.13
2A78
=) 8FF 0.05 0.17 — 0.10 0.10 0.14 0.11 0.10 0.12 0.07 0.10 0.09 0.09 0.08 0.16 0.12
178 0.05 0.19 0.02 0.10 0.10 0.14 0.12 0.10 0.13 0.07 0.10 0.10 0.09 0.08 0.17 0.13
2A8H
B) 8FF 0.05 0.17 — 0.09 0.11 0.14 0.11 0.10 0.12 0.07 0.09 0.09 0.09 - 0.16 0.12
178 0.05 0.19 0.02 0.09 0.11 0.14 0.12 0.10 0.13 0.08 0.11 0.10 0.09 0.08 0.17 0.13
2A98
%) 8FF 0.05 0.18 0.02 0.09 0.11 0.14 0.11 0.10 0.12 0.07 0.10 0.09 0.09 0.08 0.17 0.12
178 0.05 0.19 0.02 0.09 0.11 0.14 0.12 0.10 0.14 0.08 0.11 0.10 0.09 0.08 0.17 0.13
2A8108
oK) 8FF 0.05 0.19 — 0.10 0.11 0.15 0.12 0.10 0.13 0.07 0.10 0.09 0.09 0.08 0.17 0.12
178 0.05 0.19 — 0.10 0.11 0.14 0.11 0.11 0.14 0.08 0.11 0.10 0.09 0.08 0.17 0.13
2A118
() 8RF 0.05 0.19 — 0.09 0.11 0.14 0.11 0.10 0.12 0.08 0.10 0.09 0.09 0.08 0.17 0.12
178 0.05 0.20 0.02 0.09 0.11 0.14 0.12 0.11 0.14 0.08 0.11 0.10 0.10 0.09 0.18 0.13
2A128
ZS) 8FF 0.05 0.18 0.02 0.09 0.11 0.14 0.11 0.10 0.13 0.08 0.10 0.09 0.09 0.08 0.17 0.12
178 0.06 0.20 0.02 0.10 0.11 0.14 0.12 0.11 0.14 0.08 0.12 0.10 0.10 0.09 0.18 0.13




Rl RFMESTREAIERR (BEE) FR285F2A1H~28298
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)
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E=1=T) 1= E=1=T) 1= E=1=T) mEm ZAW™ ZARMH ZAW™ ZARMH ZAW™ ZARMH ZAW™ ZARMH ZAW™ ZART™
BEE—REEHOD g i) (oic) g i) Ficp| i) g i) (oic) g i) Ficp| i) [icp| i) icp| i) g i) Ficp| i) g i) Ficp| i) g i) Ficp| i)
8 R U B #167km #161km #170km #168km #151km #162km #155km #148km #149km #163km #148km #158km #159km #137km #143km #144km
Z’E('BE' 8B 0.06 0.19 002 0.10 012 0.14 012 0.11 014 008 012 0.10 0.10 0.09 018 013
178 0.06 0.20 002 0.11 0.11 0.14 0.11 012 015 008 012 0.10 0.10 0.10 018 013
28148
o 8B 007 0.20 - 012 012 0.14 012 013 015 0.09 013 0.10 0.10 012 0.19 013
178 0.09 0.20 003 0.11 012 0.14 012 013 015 0.09 012 0.10 0.10 012 0.19 013
28158
iy 8B 007 0.20 - 012 012 0.14 012 012 015 0.09 012 0.10 0.09 013 0.19 013
178 007 019 002 012 012 0.14 012 012 015 0.09 012 0.10 0.10 012 0.19 013
28168
0 8B 007 018 002 011 012 0.14 0.11 012 014 0.09 012 0.09 0.09 011 018 012
178 007 0.20 002 012 012 0.14 0.11 013 015 0.09 013 0.10 0.10 013 0.19 013
28178
% 8B 007 0.19 - 0.11 012 0.14 012 012 014 0.09 012 0.10 0.09 012 0.19 013
178 007 0.19 003 011 012 0.14 012 012 015 0.09 013 0.10 0.10 013 0.19 013
28188
s 8B 0.06 0.19 - 0.10 012 0.14 0.11 012 014 0.09 012 0.10 0.09 0.11 018 013
178 007 0.20 002 0.11 012 0.14 012 013 015 0.09 013 0.10 0.10 013 0.19 013
28198
o 8B 007 019 002 012 012 0.14 0.11 012 014 0.09 012 0.10 0.09 012 018 013
178 007 0.20 002 0.11 012 0.14 012 013 0.15 0.09 013 0.10 0.10 013 0.19 013
28208
i 8B 007 0.20 002 011 012 0.14 012 012 0.15 0.09 013 0.10 0.10 013 0.19 013
178 008 0.21 003 013 013 015 012 013 0.15 0.09 013 0.10 0.10 013 0.19 0.14
28218
) 8B 008 0.20 - 0.11 012 0.14 012 012 0.15 0.09 012 0.10 0.09 013 0.19 013
178 007 0.20 002 0.11 012 0.14 012 013 0.15 0.09 012 0.10 0.10 013 0.19 013
zﬁ('élz)a 8B 007 0.19 - 0.11 012 0.14 012 012 014 0.09 012 0.09 0.09 012 0.19 013
178 008 0.20 002 0.11 012 0.14 0.11 012 015 0.09 013 0.10 0.10 013 0.19 013
28238
0 8B 007 0.19 002 0.11 012 0.14 012 012 015 0.09 012 0.10 0.09 012 0.19 013
178 008 0.20 002 0.10 012 0.14 012 013 0.15 0.09 013 0.10 0.10 013 0.19 013
2R24R B 00 0 00 0 0.1 0 0.1 0 0.1 0.0 0.1 0.10 00 0 0.1 0
o 8 07 19 02 11 12 14 12 12 15 09 12 1 00 12 19 13
178 007 0.19 002 011 012 0.14 0.11 012 0.15 0.09 012 0.10 0.09 013 0.19 013




Rl RFMESTREAIERR (BEE) FR285F2A1H~28298
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

fERIL — _
. < g S g = b N /N b N /N o= . N =
DEPOA—F | OA—F T | BEERE | HOFHRE [Tt i AHER i Hzt=H AIBER ERER . N _ FRER FBRER
¢ i e e FELAE & N itke3zi < < W/AS L | BIRESRT " v
BEABE | BIERZ VA El;i:ri{%b AT7F—av | EHsE EREF AT Rilia Triéxﬁﬁﬁ toh— %éxiﬁﬁ HEE toH8— toh— = toH8— toh—
E=1=T) 1= E=1=T) 1= E=1=T) mEm ZAW™ ZARMH ZAW™ ZARMH ZAW™ ZARMH ZAW™ ZARMH ZAW™ ZART™
BEE—REEHOD g i) (oic) g i) Ficp| i) g i) (oic) g i) Ficp| i) [icp| i) icp| i) g i) Ficp| i) g i) Ficp| i) g i) Ficp| i)
8 R U B #167km #161km #170km #168km #a51km #162km #155km #148km #149km #163km #148km #158km #159km #137km #143km #144km
zﬁ('jf)a 8B 007 0.19 002 0.10 012 0.14 0.11 012 014 0.09 012 0.09 0.09 012 018 013
178 007 0.20 002 011 012 0.14 0.11 012 015 0.09 013 0.10 0.09 013 019 013
zﬁéﬁ)a 8B 007 0.19 002 0.10 012 0.14 0.11 012 014 0.09 012 0.10 0.09 012 0.19 013
178 007 0.20 003 0.10 012 0.14 012 012 0.16 0.09 013 0.10 0.10 013 0.19 013
z)E(ljz:7)E| 8B 007 0.19 002 0.11 012 0.14 0.11 012 014 008 012 0.10 0.09 012 0.19 013
178 007 0.20 002 0.11 012 0.14 012 013 015 0.09 013 0.10 0.10 013 0.19 0.14
zﬁ('ég)a 8B 007 0.19 002 0.11 012 0.14 0.11 012 015 0.09 013 0.10 0.09 013 0.19 013
178 008 0.20 002 0.10 012 0.14 012 013 0.16 0.09 013 0.10 0.10 013 0.19 013
2’5(';9)5 8B 007 0.20 002 012 012 0.14 012 013 0.16 0.09 013 0.10 0.10 013 0.19 013
178 008 0.20 002 012 012 0.14 0.11 013 0.16 0.09 013 0.10 0.10 0.14 0.19 013
3m



Rl RFMESTREAIERR (BEE) FR285F2A1H~28298
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

p— \ = =]
BEER | AREA | TAT | BER | ARER | A=y | &R | JEER | EEME | A% | pegse | BOUNK | g 2| EAEBR | LAEBR
AEBA | Aesa| trd— BLDOR HHRF h— toh— =y &R o A— XmEE WA XmEE WEXA | BEXM RimEE XimEE
AN | —AWm | —ANG | ARG | —AWm | ARG | ARG | —Anm | FEs | Gan | FEm | FEt | Gen | gat | gEs | Gat
BEE _REALO | ELE | ELE | BLE | ELE | ELE | BLE | ALE | ELE 1 1 1E 1 1E 1E 1E T
7B R U B $957km $946km $945km $939km $953km $935km $956km $955km $962km $951km £951km $960km $964km £961km $958km $960km
Z(HH1 )EI 8HF 0.15 0.11 0.10 0.09 0.10 0.08 0.19 0.10 0.07 0.10 0.09 0.13 0.09 0.08 0.04 0.08
178 0.15 0.12 0.11 0.10 0.10 0.08 0.20 0.10 0.08 0.11 0.10 0.13 0.09 0.09 0.04 0.09
2A28
) 8RF 0.15 0.11 0.10 0.09 0.10 - 0.20 0.10 0.07 0.10 0.09 0.13 0.09 0.08 0.04 0.09
178 0.15 0.12 0.11 0.10 0.11 0.09 0.20 0.10 0.08 0.11 0.10 0.14 0.10 0.09 0.05 0.09
2R38
oK) 8RF 0.15 0.11 0.10 - 0.10 0.08 0.20 0.10 0.08 0.11 0.09 0.13 0.09 0.09 0.04 0.09
178 0.16 0.12 0.11 0.10 0.11 0.09 0.19 0.10 0.08 0.11 0.10 0.14 0.09 0.09 0.04 0.09
2R48
) 8HF 0.15 0.11 0.10 - 0.10 0.08 0.20 0.11 0.08 0.10 0.09 0.13 0.09 0.09 0.04 0.09
178 0.16 0.13 0.11 0.11 0.11 0.09 0.20 0.10 0.08 0.11 0.11 0.14 0.10 0.09 0.05 0.10
2A58
) 8RF 0.16 0.12 0.11 0.10 0.11 0.09 0.20 0.11 0.08 0.11 0.10 0.14 0.09 0.09 0.05 0.09
178 0.16 0.13 0.12 0.11 0.11 0.09 0.19 0.11 0.08 0.12 0.11 0.14 0.10 0.09 0.05 0.10
2A6R
(+) 8RF 0.16 0.12 0.12 0.11 0.11 0.09 0.20 0.11 0.08 0.12 0.10 0.14 0.10 0.09 0.04 0.10
178 0.16 0.13 0.11 0.11 0.11 0.09 0.19 0.11 0.08 0.12 0.11 0.14 0.10 0.09 0.05 0.10
2R78
=) 8RF 0.15 0.12 0.11 0.10 0.11 0.09 0.21 0.11 0.08 0.11 0.10 0.14 0.09 0.09 0.04 0.09
178 0.16 0.13 0.12 0.10 0.11 0.09 0.21 0.11 0.08 0.12 0.10 0.14 0.10 0.09 0.05 0.10
2A8H
B) 8RF 0.15 0.12 0.11 - 0.11 0.08 0.19 0.11 0.08 0.10 0.09 0.14 0.09 0.07 — 0.09
178 0.16 0.13 0.12 0.11 0.11 0.09 0.20 0.11 0.08 0.12 0.11 0.14 0.10 0.09 0.04 0.10
2A98
%) 8HF 0.16 0.12 0.11 0.10 0.11 0.09 0.21 0.11 0.08 0.11 0.10 0.14 0.09 0.08 0.04 0.10
178 0.16 0.13 0.12 0.11 0.12 0.09 0.21 0.11 0.08 0.12 0.11 0.15 0.10 0.09 0.05 0.10
2A108
oK) 8HF 0.16 0.13 0.11 0.10 0.11 0.09 0.21 0.11 0.08 0.12 0.11 0.15 0.11 0.09 0.05 0.10
178 0.16 0.13 0.12 0.11 0.11 0.09 0.19 0.11 0.08 0.12 0.11 0.14 0.10 0.09 0.05 0.10
2A118
() 8RF 0.16 0.13 0.11 0.10 0.11 0.09 0.21 0.11 0.08 0.12 0.10 0.14 0.09 0.09 0.05 0.10
178 0.16 0.14 0.12 0.11 0.12 0.09 0.21 0.11 0.09 0.13 0.12 0.14 0.10 0.09 0.05 0.10
2A128
ZS) 8RF 0.16 0.13 0.11 0.10 0.11 0.09 0.20 0.11 0.08 0.11 0.10 0.13 0.09 0.08 0.04 0.10
178 0.16 0.14 0.12 0.11 0.12 0.09 0.20 0.11 0.08 0.13 0.13 0.15 0.10 0.09 0.05 0.10




Rl RFMESTREAIERR (BEE) FR285F2A1H~28298
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

—_— \ = =]
BEER | AREA | TAT | BER | ARER | A=y | &R | JEER | EEME | A% | pegse | BOUNK | g 2| EAEBR | LAEBR
AEBA | Aesa| trd— BLDOR HHRF h— toh— =y &R o A— XmEE WA XmEE WEXA | BEXM RimEE XimEE
N NG ZARM™ N NG ZARMH N /NG ZARM™ N /NG ZARW™ REM HFEm REM FEm FEM FEm &M &
BEE—REINOD [ip| i) icp| i) [ip| i) Ficp| i) g | i) icp| i) g | i) Ficp| i) p|ic) p|ic) (i) p|ic) (oic) (i) i bl i
A R U B #157km #146km #145km #139km #153km #135km #a56km #155km #162km #a51km #151km #160km #164km #36Tkm #358km #360km
Z’E(';E' 8BS 016 0.14 013 0.1 012 0.10 0.20 0.1 0.09 012 0.13 0.14 0.10 010 005 010
178 016 0.15 013 0.12 012 0.10 0.20 0.1 0.08 013 0.14 015 010 010 0.06 011
2R 148
o 8BS 016 0.16 0.14 0.12 012 0.13 0.20 0.12 0.08 013 0.14 015 010 0.10 0,06 011
178 016 0.15 013 0.12 012 0.17 0.20 0.1 0.08 013 0.14 015 010 010 0.06 011
2R 158
Y 8BS 016 0.15 013 0.12 012 0.17 019 0.12 0.09 013 0.13 015 010 010 0.06 011
178 016 0.15 013 0.12 011 0.17 0.20 0.12 0.08 013 0.13 015 010 0.09 0.06 011
2R 168
S 8BS 015 0.15 012 0.1 011 0.17 0.20 0.12 0.08 012 0.1 0.14 0.09 0.09 005 0.10
178 016 0.16 0.14 0.12 012 0.18 0.21 0.12 0.09 013 0.14 015 010 0.09 006 011
2R178
% 8BS 016 0.15 013 0.1 011 0.17 0.20 0.12 0.08 012 0.12 015 0.09 0.09 005 011
178 016 0.15 0.14 0.12 012 0.17 0.21 0.12 0.09 013 0.13 015 010 0.09 0.06 011
2R 188
3y 8BS 016 0.15 013 0.1 011 0.17 0.20 0.12 0.08 012 0.10 015 0.09 008 005 0.10
178 016 0.16 0.14 0.12 012 018 019 0.1 0.09 013 0.14 015 0.10 0.09 007 011
2R198
- 8BS 016 0.15 013 0.1 011 0.17 019 0.12 0.08 012 0.1 0.14 0.09 008 005 011
178 016 0.16 0.14 0.12 012 018 0.20 0.1 0.08 013 0.14 015 0.10 0.09 007 011
Z’E('jzf’)E' 8BS 016 0.15 013 0.12 011 0.18 0.21 0.12 0.08 013 0.13 0.14 010 0.09 0,06 011
178 016 0.16 0.14 0.12 012 0.19 0.20 0.12 0.10 0.14 0.15 016 011 010 008 012
2R21H
iz 8B% 016 0.16 013 0.12 012 0.18 019 0.1 0.08 013 0.13 0.14 0.09 0.09 007 011
178 016 0.16 0.14 0.12 012 0.18 0.20 0.1 0.09 013 0.13 015 0.10 010 0.06 011
2A228
2 8B% 016 0.15 013 0.1 011 0.18 0.20 0.12 0.08 012 0.13 0.14 0.09 0.09 0.06 011
178 016 0.16 0.14 0.12 012 0.18 0.20 0.1 0.08 013 0.13 0.14 0.09 0.09 0.06 011
2A230
2 8BS 0.16 0.15 013 0.12 011 0.18 0.21 0.12 0.08 012 0.12 0.14 0.09 009 0.06 011
178 0.16 0.16 0.14 0.12 012 0.19 019 0.12 0.08 012 0.14 015 0.09 0.09 007 011
2’5('714)5 8B 0.16 0.15 0.14 012 0.11 017 0.20 012 008 012 013 014 0.10 0.09 0.06 0.11
178 016 0.15 0.14 0.12 011 0.18 019 0.1 0.08 013 0.13 015 0.10 0.09 0.06 011




Rl RFMESTREAIERR (BEE) FR285F2A1H~28298
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

—_— = =]
BEER | AREA | TAT | BER | ARER | A=y | &R | JEER | EEME | A% | pegse | BOUNK | g 2| EAEBR | LAEBR
BEAB | BEsn| EYF— BUOOR | mxma 25— o 8— =y MR o A— i WaEXmR ey WEXM | BEXH RiREE RKiREE
ZAW™ ZARM™ ZAW™ ZARMH ZAW™ ZARM™ ZAW™ ZARW™ FEm HFEm REM FEm FEM FEm &M &
BEE—REINOD [ip| i) icp| i) [ip| i) Ficp| i) g | i) icp| i) g | i) Ficp| i) p|ic) p|ic) (i) p|ic) (oic) (i) (i) (i)
A R U B #157km #146km #145km #139km #153km #135km #a56km #155km #162km #a51km #151km #160km #164km #161km #158km #160km
zﬁ('jf)a 8B 015 015 013 0.11 0.11 017 0.21 012 008 012 0.10 014 0.09 008 005 0.10
178 016 0.15 0.14 0.12 011 0.18 0.20 0.1 0.09 013 0.1 0.14 010 009 0.06 011
zﬁ('ga 8B 0.16 015 013 0.11 0.11 017 0.21 012 008 012 0.10 014 0.09 008 005 0.10
178 016 0.16 0.14 0.12 012 0.18 0.20 0.12 0.09 013 0.14 015 010 0.09 0.06 011
z)E(ljz:7)E| 8B 0.16 015 013 0.11 0.11 017 0.20 012 008 012 013 0.15 0.09 0.09 0.06 0.11
178 016 0.16 0.14 0.13 012 0.19 0.21 0.1 0.09 013 0.14 015 010 0.09 007 011
zﬁ('ég)a 8B 0.16 0.16 0.14 012 012 018 018 012 008 012 013 014 0.09 0.09 0.06 0.11
178 016 0.16 0.14 0.13 012 0.19 0.21 0.1 0.09 013 0.14 015 010 010 007 011
2’5(';9)5 8B 0.16 0.16 014 012 012 0.19 0.21 012 008 013 013 0.15 0.10 0.09 0.06 0.11
178 016 0.17 0.14 0.13 012 0.19 0.21 0.12 0.09 013 0.14 015 010 0.09 007 011




Rl RFMESTREAIERR (BEE) FR285F2A1H~28298
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

Bl | BFHEX E{IT}:u]= MEH®R | TAERR | FERRE | FEWEL | FEBK | GRARE IR BR | CHBEBR | BRARE KETHET | BFEES
MEAA | mEew | S—FY diid - R s S | REXFES | BEXA NREE FRREE waxm NREE BR S EE
FEH FEH FEH FEH FEH FEH FEH AEH AEMH AEH AEMH AEH AEMH AEH B3
BEE—RENOO i i b i) b i) i b i) izl | i [ii] iz ofvic] [ii] [iic) [ii] [iic) [ii] i
AR U BERE #948km #352km #955km #955km #956km #961km #955km #958km #949km #961km #952km #956km #954km #957km #966km
2’35} )E' 8B 0.11 008 012 0.16 019 017 013 008 0.06 0.09 008 0.10 011 008 0.06
1785 0.11 0.09 0.13 0.16 0.19 0.14 0.13 0.09 0.07 0.09 0.08 0.10 0.11 0.08 0.06
2A28
o) 8B4 0.11 0.08 0.12 0.16 0.17 0.16 0.13 0.08 0.07 0.09 0.08 0.10 0.11 0.08 0.06
1785 0.12 0.09 0.13 0.17 0.20 0.14 0.13 0.09 0.07 0.10 0.09 0.10 0.12 0.09 0.06
2H38
oK) 8B4 0.11 0.09 0.13 0.17 0.19 0.16 0.13 0.09 0.06 0.09 0.08 0.10 0.11 0.08 0.06
1785 0.12 0.09 0.13 0.18 0.21 0.14 0.13 0.09 0.07 0.10 0.09 0.10 0.12 0.09 0.06
2848
o) 8B4 0.11 0.09 0.13 0.17 0.18 0.17 0.14 0.09 0.07 0.10 0.08 0.10 0.12 0.08 0.06
178% 0.13 0.09 0.14 0.18 0.22 0.14 0.13 0.10 0.07 0.10 0.09 0.11 0.13 0.09 0.06
2858
%) 8B4 0.12 0.09 0.13 0.18 0.22 0.17 0.14 0.09 0.07 0.10 0.09 0.10 0.12 0.08 0.06
1785 0.12 0.10 0.14 0.19 0.23 0.16 0.13 0.10 0.08 0.10 0.09 0.11 0.12 0.09 0.06
2868
+) 8B4 0.12 0.10 0.14 0.18 0.22 0.18 0.14 0.10 0.08 0.10 0.09 0.11 0.13 0.09 0.06
1785 0.12 0.10 0.14 0.18 0.23 0.18 0.14 0.10 0.08 0.11 0.10 0.11 0.13 0.09 0.06
2878
() 8B4 0.11 0.09 0.13 0.17 0.20 0.18 0.14 0.09 0.07 0.10 0.09 0.10 0.12 0.08 0.06
1785 0.12 0.10 0.14 0.18 0.24 0.17 0.14 0.10 0.08 0.10 0.09 0.11 0.12 0.09 0.06
2A8H B 0
7 g 11 0.08 0.13 0.17 0.19 0.17 0.14 0.09 0.07 0.10 0.09 0.10 0.12 0.08 0.06
178% 0.13 0.10 0.15 0.19 0.24 0.15 0.14 0.10 0.08 0.11 0.09 0.11 0.13 0.09 0.06
2A9R F 0
) 8 112 0.09 0.14 0.17 0.20 0.18 0.14 0.09 0.07 0.10 0.09 0.10 0.12 0.08 0.06
178% 0.13 0.10 0.14 0.19 0.24 0.15 0.13 0.10 0.08 0.11 0.10 0.11 0.13 0.09 0.06
28108
K 8% 0.12 0.10 0.14 0.18 0.24 0.18 0.14 0.10 0.07 0.10 0.09 0.10 0.12 0.09 0.06
1785 0.13 0.10 0.14 0.18 0.24 0.17 0.14 0.10 0.08 0.10 0.09 0.11 0.13 0.09 0.07
28118
) 8% 0.12 0.09 0.14 0.18 0.23 0.17 0.14 0.10 0.07 0.10 0.09 0.10 0.12 0.09 0.06
178% 0.14 0.10 0.15 0.19 0.24 0.17 0.13 0.10 0.08 0.11 0.10 0.11 0.13 0.09 0.06
28128
%) 8% 0.12 0.09 0.14 0.17 0.20 0.17 0.14 0.09 0.07 0.10 0.09 0.10 0.12 0.08 0.06
178% 0.15 0.10 0.15 0.19 0.24 0.16 0.14 0.10 0.08 0.11 0.10 0.11 0.13 0.09 0.06




Rl RFMESTREAIERR (BEE) FR285F2A1H~28298
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

Bl | BFHEX E{IT}:u]= MEH®R | TAERR | FERRE | FEWEL | FEBK | GRARE IR BR | CHBEBR | BRARE KETHET | BFEES
AeBA | aena| S—F0T diid - R s S | RRRTS | REXM NREE FRREE waxm NREE BR S EE
pe 3 = = & = E pe 3 = ) = ) = ) =
fE fE fRE fFE FER FEH FEH AEH AEMH AEH AEMH AEH AEMH AEH B3
BEE—RENOO i i b i) b i) i b i) izl | i [ii] iz ofvic] [ii] [iic) [ii] [iic) [ii] i
AR U BERE #948km #352km #955km #955km #956km #961km #955km #958km #949km #961km #952km #956km #954km #957km #966km
2’5&3)5 8B 0.14 0.10 015 0.19 0.24 018 0.14 0.10 008 0.11 0.10 0.11 013 0.09 0.06
1785 0.16 0.10 0.15 0.19 0.25 0.16 0.14 0.10 0.09 0.11 0.10 0.11 0.13 0.09 0.06
28148
) 8B4 0.17 0.10 0.15 0.19 0.24 0.17 0.14 0.10 0.09 0.11 0.10 0.11 0.12 0.09 0.06
1785 0.19 0.10 0.15 0.19 0.24 0.19 0.14 0.10 0.09 0.11 0.10 0.11 0.13 0.09 0.06
28158
A 8B4 0.18 0.10 0.14 0.19 0.24 0.18 0.14 0.10 0.09 0.11 0.10 0.11 0.13 0.09 0.06
1785 0.17 0.09 0.14 0.19 0.24 0.17 0.14 0.10 0.08 0.11 0.10 0.10 0.12 0.09 0.06
28168
o 8B4 0.15 0.09 0.14 0.18 0.22 0.18 0.14 0.09 0.08 0.10 0.09 0.10 0.12 0.08 0.06
1785 0.17 0.10 0.15 0.19 0.25 0.18 0.14 0.10 0.09 0.11 0.10 0.11 0.13 0.09 0.06
28178
K 8B4 0.16 0.10 0.14 0.19 0.24 0.17 0.14 0.10 0.08 0.10 0.10 0.10 0.12 0.09 0.06
1785 0.16 0.10 0.15 0.19 0.24 0.16 0.14 0.10 0.09 0.10 0.10 0.11 0.13 0.09 0.06
28188
[ 8B4 0.15 0.09 0.14 0.18 0.21 0.17 0.14 0.10 0.08 0.10 0.09 0.10 0.12 0.09 0.06
1785 0.19 0.10 0.15 0.19 0.25 0.16 0.14 0.10 0.09 0.11 0.10 0.11 0.13 0.09 0.06
28198
%) 8B4 0.15 0.09 0.14 0.18 0.21 0.18 0.14 0.10 0.08 0.10 0.09 0.10 0.12 0.08 0.06
1785 0.19 0.10 0.15 0.19 0.25 0.16 0.14 0.10 0.09 0.11 0.10 0.11 0.13 0.09 0.06
2’?35 8B4 0.17 0.10 0.15 0.19 0.24 0.18 0.14 0.10 0.08 0.11 0.10 0.11 0.13 0.09 0.06
178% 0.19 0.11 0.16 0.20 0.25 0.19 0.15 0.10 0.09 0.11 0.10 0.11 0.13 0.09 0.08
28218
=) 8B4 0.18 0.10 0.14 0.19 0.24 0.17 0.14 0.10 0.09 0.10 0.09 0.10 0.12 0.09 0.06
178% 0.19 0.10 0.15 0.19 0.24 0.18 0.14 0.10 0.09 0.10 0.09 0.10 0.13 0.09 0.06
28228
=3 8B4 0.16 0.09 0.14 0.18 0.24 0.17 0.14 0.09 0.08 0.10 0.09 0.10 0.12 0.08 0.06
178% 0.19 0.10 0.15 0.19 0.24 0.16 0.13 0.10 0.09 0.10 0.10 0.11 0.13 0.09 0.06
28238
) 8B4 0.16 0.10 0.14 0.19 0.23 0.17 0.14 0.09 0.08 0.10 0.10 0.10 0.12 0.09 0.06
178% 0.20 0.10 0.15 0.19 0.24 0.16 0.14 0.10 0.09 0.11 0.10 0.11 0.13 0.09 0.06
28248
K 8B4 0.16 0.09 0.14 0.18 0.23 0.17 0.14 0.09 0.08 0.10 0.09 0.10 0.12 0.09 0.06
1785 0.16 0.10 0.15 0.19 0.24 0.16 0.14 0.10 0.09 0.10 0.10 0.11 0.13 0.09 0.06




Rl RFMESTREAIERR (BEE) FR285F2A1H~28298
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

REM REM REM FEM REM & REM AEH rEM AEH rEM AEH BT AE SZHTHET

BEE—REHIDD i i b i) b i) i b i) izl | i [ii] iz ofvic] [ii] [iic) [ii] [iic) [ii] i
RO IEE #348km #352km #955km #955km #356km #961km #355km #958km #349km #61km #52km #156km #54km #57km #66km
2’?;(5)5 8e% 0.15 0.09 0.14 0.18 0.20 0.18 0.14 0.09 0.08 0.10 0.09 0.10 0.12 0.08 0.06
178% 0.17 0.10 0.15 0.19 0.24 0.16 0.14 0.10 0.09 0.10 0.10 0.11 0.13 0.08 0.06

2’?;6)5 8e% 0.16 0.09 0.14 0.18 0.22 0.15 0.13 0.10 0.08 0.10 0.09 0.10 0.12 0.08 0.06
178% 0.17 0.10 0.15 0.19 0.24 0.15 0.14 0.10 0.09 0.10 0.09 0.11 0.13 0.09 0.06

2’?;7)5 8e% 0.16 0.10 0.15 0.19 024 0.16 0.14 0.10 0.08 0.10 0.09 0.10 0.13 0.09 0.06
178% 0.18 0.10 0.15 0.20 0.25 0.17 0.13 0.10 0.09 0.11 0.09 0.11 0.13 0.09 0.06

2’?;8)5 8e% 0.17 0.10 0.15 0.19 0.24 0.18 0.14 0.10 0.08 0.10 0.09 0.10 0.12 0.09 0.06
178% 0.18 0.10 0.15 0.19 0.25 0.17 0.14 0.10 0.09 0.11 0.09 0.11 0.13 0.09 0.06

2’?;9)5 8e% 0.16 0.10 0.15 0.19 0.25 0.16 0.14 0.10 0.09 0.10 0.09 0.11 0.13 0.09 0.06
178% 0.18 0.10 0.15 0.20 0.25 0.16 0.14 0.10 0.10 0.11 0.09 0.11 0.13 0.09 0.06




Rl RFMESTREAIERR (BEE) FR285F2A1H~28298
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

==
TR | EE | m wig | e | DEARE | e | WAB | e | YRR || xEES win | FYNR—L
e - P—’ Z15H SazT« | ERETRES | JIMRETRIS | Q32274 | BHARE (EEWE FEﬁ EIZEF  |3S2=5— FEERM | SAhdly | KEHEKS BEEE
T = vE— a— i ' 1Sa= yad =
’ ’ momaL | s | T2 s wsm) | REM A 5— e
SEITET B3l SEIET = R HT JIHZET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHZET JIHRET KEH REH RKEH
BEE—ERH>D (i) p|ic) (i) p|ic) (i) p|ié) (i) p|ic) icp|oic) g i) icp|oic) g i) icp| i) g i) icp| i)
FH R U #164km #166km #167km #266km #147km #149km #151km #143km #134km #138km #135km #140km #157km #160km #164km
2’35} )E' 8B 011 008 - 005 0.09 007 - 008 008 008 0.24 007 013 008 0.06
1788 0.1 008 0.10 005 0.10 008 007 008 0.08 0.09 0.24 007 0.13 008 0.06
2A28
oo 8BS 0.1 008 0.09 005 0.09 007 007 008 0.09 008 0.24 007 0.13 008 0.06
178% 0.1 008 0.10 005 0.10 008 007 008 0.08 009 0.24 007 0.14 008 0.06
2A38
o 8BS 0.1 008 0.10 005 0.09 007 007 008 0.09 009 0.24 007 0.13 008 0.06
178% 0.12 008 0.10 005 0.10 008 007 008 0.09 009 0.25 007 0.15 0.09 0.06
2048
s 8BS 0.12 008 0.10 005 0.09 007 007 008 0.09 0.09 0.24 007 0.13 008 0.06
1788 0.12 008 0.10 005 0.10 008 0.08 008 0.09 0.09 0.25 007 0.15 0.09 0.06
2A58
o 8BS 0.12 008 0.10 005 0.10 008 007 008 0.09 0.09 0.25 007 0.15 0.09 0.06
1788 0.13 008 0.10 005 0.1 008 0.07 008 0.09 0.09 0.25 007 0.15 0.09 0.06
2A6E
o 8BS 0.13 008 0.10 005 0.1 0.09 007 0.09 0.09 0.10 0.25 008 0.15 0.09 0.06
178% 0.13 008 0.10 005 0.1 008 007 008 0.09 0.10 0.25 008 0.15 0.09 0.06
2A78 " o
o 8H 13 008 0.10 005 0.10 008 007 008 0.09 0.10 0.25 008 0.14 0.09 0.06
178% 0.13 008 0.10 005 0.1 008 007 008 0.09 0.10 0.26 008 0.15 0.09 0.06
2A8E " o
o 8H 12 008 0.10 005 0.10 008 007 008 0.09 - 0.25 007 0.13 0.09 0.06
178% 0.13 008 0.10 005 0.1 0.09 0.08 0.09 0.09 0.10 0.26 008 0.15 0.09 0.06
2A9E " o
o 8B 12 008 - 005 0.10 008 007 008 0.09 0.10 0.25 008 0.14 0.09 0.06
178% 0.13 0.09 0.1 005 0.1 0.09 0.08 0.09 0.10 010 0.26 008 0.16 010 0.07
2R 108
o 8E% 0.13 0.09 0.10 005 0.1 0.09 0.08 008 0.10 0.10 0.26 008 0.15 0.09 0.06
178% 0.13 008 0.1 0.06 0.1 0.09 0.08 0.09 0.10 0.10 027 008 0.16 0.09 0.06
2A11E
0 8E% 0.13 008 0.10 005 0.1 008 0.08 0.09 0.10 0.10 0.26 008 0.14 0.09 0.06
178% 0.13 008 0.1 005 0.1 0.09 0.08 0.09 0.10 011 027 008 0.15 0.10 007
2R 128
2 8BS 0.12 008 0.10 005 0.10 008 007 0.09 0.10 010 0.26 008 0.14 0.09 0.06
1788 0.14 008 0.1 005 0.1 0.09 0.08 0.09 0.10 011 028 0.09 0.16 0.10 0.07




Rl RFMESTREAIERR (BEE) FR285F2A1H~28298
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

==
TR | EE | m wig | e | DEARE | e | WAB | e | YRR || xEES win | FYNR—L
. . o N Sa=7« | ERETRE | IMRETIRS | Q32274 | fREHAREE o :: R 1T L= | FEERFM | ShbHly | REHES ey
MEAA | mEsw| A= E1H o ) (EEHE SRR EEERT  |232=T« i BHF
HOEE1L 1ER AR 2 5—) = Bt A—
SEITET B3l SEIET = R HT JIHZET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHZET JIHRET KEH REH RKEH
BEE—ERH>D (i) p|ic) (i) p|ic) (i) p|ié) (i) p|ic) icp|oic) g i) icp|oic) g i) icp| i) g i) icp| i)
F AR U A #164km #166km #167km #166km #147km #149km #151km #143km #134km #138km #135km #140km #157km #160km #164km
ZF(JBE' 8B 013 008 0.10 005 011 0.09 008 0.10 0.11 012 0.28 0.09 015 0.10 007
178 0.14 008 0.11 0.06 0.11 0.09 008 0.10 0.11 012 0.31 0.09 0.16 0.11 007
28148
o o 013 008 0.11 0.06 0.11 0.09 008 0.11 013 014 035 0.11 0.16 0.11 008
178 0.14 008 0.11 005 0.11 0.09 008 0.11 0.14 015 042 0.11 015 0.11 008
28158
oy o 013 008 0.10 0.06 0.11 0.09 008 0.11 0.14 0.16 0.44 0.11 015 0.11 008
178 013 008 0.10 005 0.11 0.09 008 0.11 0.14 015 0.44 0.11 015 0.11 008
28168
0 8B 013 008 0.10 005 0.11 008 008 0.10 0.14 015 043 0.11 0.14 0.09 008
178 013 008 0.11 0.06 011 0.09 008 0.11 0.14 0.16 045 0.11 0.15 0.10 008
28178
A% 8B 013 008 011 005 0.11 0.09 008 0.10 0.14 0.16 045 0.11 0.15 0.09 008
1785 013 008 0.10 0.06 011 0.09 008 0.10 0.14 0.16 045 0.11 0.15 0.09 008
28188
s 8B 013 008 0.10 005 0.11 008 008 0.10 0.14 0.15 043 0.11 015 0.09 008
1785 0.14 008 0.11 005 0.11 0.09 008 0.11 0.14 0.16 0.46 0.11 0.16 0.10 008
28198
o 8B 013 008 0.10 005 0.11 0.09 008 0.10 0.14 0.16 045 0.11 0.15 0.09 008
178 0.14 008 011 005 0.11 0.09 008 0.11 0.14 0.16 047 0.11 015 0.11 008
2)?35 o 013 008 011 005 0.11 0.09 008 0.11 0.14 0.16 047 0.11 0.15 0.10 008
178 0.14 0.10 011 0.06 012 0.10 0.09 0.11 0.14 0.16 047 0.10 0.15 0.10 008
28218
& o 013 008 0.11 005 0.11 0.09 008 0.11 013 0.16 047 0.10 015 0.10 008
178 013 0.09 0.11 0.06 0.11 0.09 008 0.11 0.14 0.16 0.49 0.10 0.15 0.10 008
28228
S 8B 013 008 0.10 005 0.11 008 008 0.10 0.14 0.16 0.49 0.10 015 0.10 008
178 013 008 0.10 005 0.11 0.09 008 0.11 0.14 0.16 0.50 0.10 015 0.10 008
28238
i 8% 013 008 0.10 005 0.11 0.09 008 0.11 0.14 0.16 0.50 0.10 015 0.09 008
178 013 008 011 005 0.11 0.09 008 0.11 0.14 0.16 0.51 0.10 0.15 0.11 0.09
2)?714)5 8% 013 008 0.10 005 0.11 0.09 008 0.11 0.14 0.16 048 0.10 0.15 0.10 008
178 013 008 0.10 005 0.11 0.09 008 0.11 0.14 0.16 0.50 0.09 015 0.11 008




Bk RFEMGTRERIERR (TEE)

SERR28F2A1A~2H298

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (4907 L4 /B = w4900~ b /BERE)

Lokt I *5 NERRE | Aem | WA | um | IAE | .. |AERES Foki—L
I 7 HBE | osio5, | ERETES | ISEES | Qsar | EEars | SRR | rag URE | ZAE | mmgan | sasl | ks | 70T
AEAR | BEEY A FE15H o ) (EEHE SRR BERT  |3Sa=T4 o A— BHF
HOEE1L 1ER LRl 2 5—) = Bt A—
SEITET B3l SEIET [E R ET JIHZET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHZET JIHRET KEH REH RKEH
BEE—RENOD (i) p|ic) (i) p|ic) (i) p|ié) (i) p|ic) icp|oic) g i) icp|oic) g i) icp| i) g i) icp| i)
FH R U #164km #166km #167km #266km #147km #149km #151km #143km #134km #138km #135km #140km #157km #160km #164km
2’?;(5)5 8B 013 008 0.10 005 011 008 008 0.10 0.14 0.16 0.49 0.10 0.14 0.09 008
178 013 008 0.10 005 0.11 0.09 008 0.11 0.14 0.16 0.50 0.09 015 0.10 008
ZF(] ée)E' o 013 008 0.10 005 0.11 0.09 008 0.10 0.14 0.16 0.49 0.09 0.14 0.09 008
178 013 008 0.10 005 0.11 0.09 008 0.11 0.14 0.16 0.50 0.09 0.16 0.10 008
ZF(] ;7)5 o 013 008 0.10 005 0.11 0.09 008 0.10 0.14 0.16 0.50 0.09 015 0.09 008
178 0.14 0.09 0.11 005 0.11 0.09 008 0.11 0.14 0.16 051 0.11 0.16 0.11 008
2’?;8)5 8B 013 008 0.10 005 0.11 0.09 008 0.11 0.14 0.16 0.51 0.11 0.15 0.10 008
178 013 008 0.11 005 011 0.09 008 0.11 0.14 0.16 0.51 0.11 0.15 0.11 008
2’?;9)5 8B 013 0.09 0.10 005 0.11 0.09 008 0.11 0.14 017 0.51 0.11 0.16 0.10 008
1785 013 0.09 011 0.06 011 0.09 008 0.11 0.14 0.16 0.51 0.11 0.15 0.11 008




